
メール監視アプリ「AutoMail」のインストール手順メール監視アプリ「AutoMail」のインストール手順メール監視アプリ「AutoMail」のインストール手順メール監視アプリ「AutoMail」のインストール手順

ご使用に際しては「使用説明書」の「前提条件、注意事項」をよくお読みになってからご使用ください。ご使用に際しては「使用説明書」の「前提条件、注意事項」をよくお読みになってからご使用ください。ご使用に際しては「使用説明書」の「前提条件、注意事項」をよくお読みになってからご使用ください。ご使用に際しては「使用説明書」の「前提条件、注意事項」をよくお読みになってからご使用ください。

　１． 弊社ＨＰの「アプリページ」内「無償版のご利用にあたって」の各種注意事項を確認、了承のうえ、「了承しました」にチェックを入れて

「無償版　ダウンロード(32bit版)」をクリックしてインストーラをデスクトップ等の適当な場所にダウンロードしてください。

正規版の場合は弊社よりお送りした正規版のインストーラを適当な場所にコピーしてください。

無償版ダウンロードページ　http://connect-lcc.com/application/）無償版ダウンロードページ　http://connect-lcc.com/application/）無償版ダウンロードページ　http://connect-lcc.com/application/）無償版ダウンロードページ　http://connect-lcc.com/application/）

　２． ダウンロード又はコピーした「setup」フォルダを開き、「setup.exe」を実行してください。

　３． インストーラが起動しますので、「次へ」をクリックしてください。

　４． 「インストールフォルダの選択」ウィンドウが表示されますので、「すべてのユーザー」か「このユーザーのみ」を選択してください。

なお、「このユーザーのみこのユーザーのみこのユーザーのみこのユーザーのみ」を選択した場合は、現在ログインしているユーザーだけが使用可能現在ログインしているユーザーだけが使用可能現在ログインしているユーザーだけが使用可能現在ログインしているユーザーだけが使用可能となります。

　５． 「次へ」をクリックしてください。
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　６． 以降、自動でインストールされますが、途中で「ＢＡＳＰ２１」のインストーラも起動しますので、「はい」をクリックしてください。

　７． 「ＢＡＳＰ２１」のインストールが完了すると「完了」ウィンドウが表示されますので「完了」をクリックしてください。

　８． 続いて「AutoMail」の完了ウィンドウが表示されますので「閉じる」をクリックしてください。

　９． 左のようなアイコンがデスクトップに表示されますので、ここから起動してください。

なお、必要なモジュール他は全て「C:\Program Files」内の「AutoMail」フォルダ内にセットされています。

また、データの更新、報告書の印刷等に使用するｍｄｂはこのフォルダ内の「mdb」フォルダに置かれます。また、データの更新、報告書の印刷等に使用するｍｄｂはこのフォルダ内の「mdb」フォルダに置かれます。また、データの更新、報告書の印刷等に使用するｍｄｂはこのフォルダ内の「mdb」フォルダに置かれます。また、データの更新、報告書の印刷等に使用するｍｄｂはこのフォルダ内の「mdb」フォルダに置かれます。
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